

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Bankoosiguranje". Rad ima 19 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

## I UVOD

Bankoosiguranje ( engl.bankassurance) - povezivanje banaka I osiguranja

Bankoosiguranje podrazumeva distribuciju posebno prilagodjenih proizvoda osiguranja kroz mrežu banaka.

Bankarstvo I osiguranje su dve neraskidivo vezane poluge finansijskog sektora. Banke obezbeđuju krvotok ekonomskog sistema, a osiguranje preuzima na sebe potencijalne rizike koje prati poslovanje. Bez amortizacionog elementa koji obezbeđuju osiguravajuće kompanije celokupan ekonomski sistem bi se u periodu kriza unistio, bez mogućnosti brzog oporavka.

Buduci da se radi o institucijama koje se nadopunjuju sve više je prisutan model integrisanog pružanja bankarskih I osiguravajućih usluga na jednom mestu, kroz model BANKOOSIGURANJA.

Ovakav model podrazumeva proizvodnju I distribuciju posebno oblikovanih proizvoda životnih I ne-životnih osiguranja, prilagodjenih prodaji putem bankarske mreže.

Postoje četiri osnovna modela Bankoosiguranja:

Banka u potpunosti upravlja osiguranjem, koje je u njenom većinskom vlasništvu

Banka I osiguravajuće društvo formiraju zajedničku zavisnu kompaniju

Banka I osiguravajuće društvo sklapaju ugovor o distribuciji sa reciprocitetom

Osiguravajuća kompanija može osnovati ili preuzeti banku

Na srpskom finansijskom tržištu će u narednom periodu doći do rasta tržišta osiguranja, ali I do zaostavanja konkurencije, budući da se broj I kvalitet osiguravajućih društava povećava. Bankarski sektor je već prezasićen, pa je kooperacija ali I konkurencija ovih finansijskih institucija u Srbiji u narednom periodu izvesna.

Medjusobna povezanost finansijskih institucija kao što su banke I osiguravajuća društva daje poseban kvalitet u definisanju finansijskog sektora u svakoj zemlji. Već je dokazano, u drugim zemljama u svetu, da je sinergija između bankarskog sektora I osiguravajućih društava prirodan proces koji rezultira smanjenjem poslovnog rizika, povećavanju snage u nastupu na tržištu I ostvarivanju bolje profitabilnosti u poslovanju. U našoj zemlji, posebno u poslednje vreme, sve je izraženija potreba za za miksa proizvodima banaka I osiguravajućih društava, kao što su osiguranja svih vrsta kredita, prodaja životnih osiguranja preko saltera banaka, razne pogodnosti za klijente banke u vidu sticanja prava na različite vrste osiguranja, mogućnost klijenata osiguravajućih društava da kod strateških poslovnih banaka dobiju kredite pod povoljnijim uslovima u granicama zakonskih okvira I dr.

## II POLAZISTA RAZVOJA BANKE-OSIGURANJA

Veza između bankarskih i osiguravajućih poslova datira još hiljadu godina pre naše ere, kada su u starom Vavilonu brodovlasnici pozajmljivali novac od banaka da bi pokrenuli pomorske trgovačke poduhvate, dajući brod kao garanciju da će zajam biti vraćen uz visoku kamatu. Pozajmljeni novac se ne bi vraćao u slučaju da teret i brod propadnu.

Početci savremenih banaka osiguranja vezuju se za zakonske promene u francuskoj iz 1984. godine kojima je bankama dozvoljena sirenja i na osiguravajuće tržište. Obrazac banke osiguranja sirenja je sa izuzetnim poletom. Tezija prelaska od poslova s niskim stopama dobitka ka unosnijim delatnostima dodatno je usmerila banke u osiguravajuću delatnost.

Što se tiče osiguravajućih društava, sve veća konkurencija i pad tražnje za osigurnjem života u Zapadnoj Evropi nameće potrebu za novim načinima unapređenja usluga kao i zadovoljavanju potreba osiguranika.

**OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.**  
[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:**

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)